
とても気忙しかった
3%

気忙しかった
24%

いつもと同じ
51%

ゆとりがあった
20%

とてもゆとりがあった
2%

平日の【気忙しさ】はどれくらいでしたか？

※とても高い
0%

やや高い
10%

いつもと同じ
56%

やや低い
26%

とても低い
8%

平日の【調理意欲】はどれくらいでしたか？
とても高い

2%

やや高い
12%

いつもと同じ
39%

やや低い
35%

とても低い
12%

平日の【挑戦意欲】はどれくらいでしたか？

とても高い
6%

やや高い
14%

いつもと同じ
52%

やや低い
25%

とても低い
3%

【食費節約意識】はどれくらいでしたか？
とても多く購入した

1%

多く購入した
18%

いつもと同じ
51%

少なかった
22%

とても少なかった
8%

【お惣菜の購入頻度】はどれくらいでしたか？

とても余裕があった
3%

余裕があった
21%

いつもと同じ
49%

余裕がなかった
23%

とても余裕がなかった
4%

平日の【気力】はどのくらいでしたか？

とても余裕があった
2%

余裕があった
19%

いつもと同じ
44%

余裕がなかった
29%

とても余裕がなかった
6%

平日の【体力】はどれくらいでしたか？

33週平日

8/17(月)～21(金)

とにかく暑い！！攻撃的な太陽の陽ざしが連日続き、

夏バテしたりどっと疲れたり、熱中症になる人も・・・

盆休み明けで、家事以外の仕事もこなす主婦や

子供の夏休み終わりが迫る主婦は

とにかくバタバタ、気ぜわしさMAX。

こんなに暑いと火の前に立ちたくない！という声が多く、

調理意欲も挑戦意欲もいつも以上に下降傾向です。


